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[bookmark: _Hlk197751195]Informations relatives aux données de service pour les utilisateurs de l'application My Generator (art. 3, al. 3, du Règlement européen sur les données) 
[bookmark: sdCurrentPosition]En utilisant votre application My Generator avec votre générateur EU32i, des données sont générées auxquelles vous pouvez accéder et que vous pouvez gérer conformément aux dispositions légales, en particulier le Règlement sur les données.
Dans les présentes Informations sur les données relatives au service associé, nous vous informons, en votre qualité d'utilisateur en vertu du Règlement européen sur les données (voir la définition ci-dessous), du type de données générées par votre application Honda EU32i et My Generator, du volume potentiel de ces données, de la manière dont elles sont stockées, partagées et de la manière dont vous pouvez accéder à ces données et les gérer, ainsi que des droits dont vous disposez concernant ces données. Nous vous invitons donc à lire attentivement les informations suivantes.
Définitions
Un produit connecté désigne un élément qui obtient, génère ou collecte des données concernant son utilisation ou son environnement et qui est capable de communiquer des données relatives au produit via un service de communications électroniques, une connexion physique ou un accès sur l'appareil (par exemple, un générateur connecté) ;
Les données relatives au produit sont des données générées par l'utilisation d'un produit connecté conçues pour être récupérables, via un service de communications électroniques, une connexion physique ou un accès sur l'appareil.
Un service connexe désigne un service numérique qui peut être lié au fonctionnement d'un produit connecté (entraînant un échange de données bidirectionnel/bidirectionnel) et qui affecte la fonctionnalité, le comportement ou le fonctionnement de ce produit connecté (de telle sorte que son absence empêcherait le produit connecté d'exécuter une ou plusieurs de ses fonctions). Un exemple typique est une application connectée à un produit connecté.
Les données relatives au service connexe sont les données représentant la numérisation des actions de l'utilisateur ou des événements liés au produit connecté, enregistrées intentionnellement par l'utilisateur ou générées en tant que sous-produit de l'action de l'utilisateur lors de la fourniture du service connexe par le fournisseur.
L'utilisateur est une personne qui possède un produit connecté ou qui a les droits d'utiliser ce produit connecté ou qui reçoit des services connexes.
Le détenteur de données désigne une personne physique ou morale qui a le droit ou l'obligation d'utiliser et de mettre à disposition des données, y compris, lorsque cela a été convenu contractuellement, des données relatives au produit ou des données relatives au service connexe qu'elle a récupérées ou générées dans le cadre de la fourniture d'un service connexe.
En ce qui concerne les termes utilisés, nous nous référons également aux définitions de l'article 2 du Règlement européen sur les données. 
Conformément à l'article 3, paragraphe 3, du Règlement européen sur les données, nous fournissons les informations suivantes aux utilisateurs :
1. la nature, le volume estimé et la fréquence de collecte des données relatives aux produits qui devraient être obtenues et, comment accéder à ces données ou les récupérer, y compris les dispositions de stockage des données du détenteur des données et la durée de conservation : 
Lorsque vous utilisez votre générateur EU32i, il génère certaines données relatives au produit. Ces données sont stockées sur l'appareil. Il s'agit des données suivantes :
a) [bookmark: _Hlk197752728]Type de données : les données CAN sont générées par l'ordinateur dans le produit : données de fonctionnement en temps réel (régime moteur, données de détection, etc.) Données DTC (codes, données sur les conditions de fonctionnement lorsque des codes d'erreur sont apparus), données d'étalonnage.
b) [bookmark: _Hlk202521698]Format : CAN 
c) Volume estimé : 
a. capacité maximale des données de diagnostic pouvant être stockées : 2 Ko
b. capacité réelle utilisée avec allocation de données : 0,75 Kbyte
d) Durée de conservation dans le produit connecté / sur le serveur distant : aucune donnée sur aucun serveur distant. Les données sont stockées sur l'appareil jusqu'à ce que la quantité de données dépasse la capacité de stockage de l'appareil, auquel cas les données les plus anciennes sont supprimées.
e) Comment accéder à ces données produit et les récupérer : voir ci-dessous 2.
2. la nature et le volume estimé des données de service connexe à générer et la manière dont l'utilisateur peut accéder à ces données ou les récupérer, y compris les dispositions de stockage des données du détenteur potentiel des données et la durée de conservation et la manière dont l'utilisateur peut demander que les données soient partagées avec un tiers et, le cas échéant, mettre fin au partage des données
a) [bookmark: _Hlk198148067]Nature des données : Il n'y a pas de données relatives à des services supplémentaires, seulement des données relatives aux produits. 
b) Volume estimé des données relatives au service connexe à générer : jusqu'à 1 Ko. 
c) Dispositions relatives au stockage des données et durée de conservation :  les données sont stockées dans le cache du smartphone et seront effacées une fois que l'utilisateur aura vidé le cache. 
d) Comment les utilisateurs peuvent accéder aux données produit et aux données de service connexe
Si vous êtes un utilisateur, vous pouvez accéder aux données relatives au service associé en ouvrant l'application et en affichant les données. Il n'est pas disponible en téléchargement.
e) Comment demander le partage de données avec un tiers : 
Le partage avec des tiers n'est pas possible et Honda n'est pas un détenteur de données. 
f) Comment arrêter le partage de données avec des tiers :
[bookmark: _Hlk202525089]n/a
g) Comment effacer les données relatives au produit et aux services connexes :
Vous ne pouvez pas effacer intentionnellement les données internes du produit. 
[bookmark: _Hlk197378496]
3. si le détenteur de données prévoit d'utiliser lui-même les données facilement disponibles et les finalités de cette utilisation, et s'il a l'intention de permettre à un ou plusieurs tiers d'utiliser les données à des fins convenues avec l'utilisateur

Honda ne collecte pas les données générées à l'intérieur des produits connectés. 
4. [bookmark: _Hlk197753792]Destinataires des données relatives au produit et aux services connexes

À l'heure actuelle, nous n'autorisons pas d'autres parties à utiliser les données. 

5. l'identité du détenteur de données, son nom commercial et l'adresse géographique à laquelle il est établi, ainsi que des autres responsables du traitement des données et les moyens de communication qui permettent de contacter rapidement le détenteur de données et de communiquer efficacement avec ce détenteur de données
Honda ne détient pas les données relatives au service connexe. Toutes les données de service se trouvent dans le cache du smartphone. 
6. si le détenteur de données est le détenteur des secrets d'affaires contenus dans les données accessibles à partir du produit connecté ou générées lors de la fourniture d'un service connexe, et, lorsque le détenteur potentiel des données n'est pas le détenteur du secret d'affaires, l'identité du détenteur du secret d'affaires ;
n/a. 
7. la durée du contrat entre l'utilisateur et le détenteur de données, ainsi que les modalités de résiliation d'un tel contrat.
n/a. 
8. Votre droit d'introduire une plainte
En tant qu'utilisateur, vous avez le droit d'introduire une réclamation auprès de l'autorité compétente de l'État membre de l'UE dans lequel vous avez votre résidence habituelle ou votre lieu de travail si vous estimez que votre droit en vertu du Règlement européen sur les données a été violé (article 38 du Règlement européen sur les données). 
9.  Modifications apportées à ces informations sur les données de service connexe
De nouvelles exigences légales, des décisions de l'entreprise ou des développements techniques peuvent entraîner des modifications des présentes Informations sur les données relatives au service connexe et nous obliger à adapter ce document d'informations sur les données de service connexes en conséquence. La version actuelle se trouve sur notre site Web. Veuillez noter que les liens externes vers des sites Web tiers ou leurs coordonnées peuvent changer au fil du temps. Si vous trouvez des informations qui ne sont plus à jour, veuillez nous en informer.
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